

Маниакальное упорство: платные парковки возвращаются в Красноярск

С 25 июля на Театральной площади Красноярска в тестовом режиме начнет работу платная парковка. И это только начало – городская администрация с упорством, достойным лучшего применения, всерьез намерена возродить ранее провалившийся проект.

Пресс-служба красноярской мэрии сообщает, что на четырех общественных пространствах города ведутся работы по монтажу устройств, предназначенных для обеспечения работы платных стоянок автомобильного транспорта. Если конкретно, то платные парковки организуют в следующих местах:

- Запустят 25 июля. Театральная площадь: первые пять часов стоянки обойдутся в 30 рублей/час, целый день – 150 рублей/сутки.
- Запустят 8 августа. Левобережная набережная: первые три часа – 30 рублей/час, с четвертого часа – 100 рублей с правом парковки на весь день.
- Запустят 22 августа. Площадь Мира: первые три часа: 30 рублей/час, с четвертого часа – 100 рублей с правом парковки на весь день.
- Запустят 5 сентября. Парк имени 400-летия Красноярска: первые три часа – 30 рублей/час, с четвертого часа – 100 рублей с правом парковки на весь день.



Мэрия предусмотрительно разъясняет, что парковку можно будет оплатить пластиковой картой через терминал либо через мобильное приложение.

И самое главное – заниматься предоставлением платных услуг будет МАУ «Красноярский городской парк». Данное муниципальное учреждение было создано совсем недавно, 31 марта 2020 года, но уже успело прилично освоиться в освоении бюджетных средств – организация «Красгорпарк» выступила заказчиком в 35 государственных контрактах на общую сумму более 50 миллионов рублей.

Примечательно, что изначально свеже созданный МАУ презентовался как «единый оператор по управлению городскими пространствами». За выспренной канцелярской формулировкой скрывались не особо то властные полномочия – «Красгорпарк» подчинялся главному управлению культуры и должен был отвечать за содержание скверов и парков, а также наполнять данные пространства «интересными событиями и мероприятиями». Большой вопрос — относится ли руководство проектом платных парковок к разряду «интересных мероприятий».

К слову о руководстве. Возглавляет МАУ «Красноярский городской парк» Александр Митрошкин – чиновник из городской администрации, весьма далекий от решения транспортных проблем. Митрошкин скорее является незначительным спортивным функционером – ранее он занимал должность генерального директора в МАУ «Центр спортивных клубов». Суть данного заведения – организация занятий физической культурой на дворовых площадках, вплоть до заливок соответствующих спортобъектов льдом в зимний период. Звучит не очень грандиозно.

– Учи тывая, что очень многие горожане проводят это лето в городе, общественные пространства очень востребованы. Наши стоянки возле них должны использоваться, прежде всего, теми, кто приехал отдохнуть и погулять. Средства, полученные от работы платных стоянок, будут направлены на развитие общественных пространств, которые закреплены за «Красгорпарком», – заявил Митрошкин уже в роли главного по проекту платных парковок в Красноярске.



Остается добавить, что распоряжение горадминистрации об установлении режима работы МАУ «Красноярский городской парк» как оператора платных парковок датируется 17 июля. Данное решение было принято, цитата из документа: «в целях упорядочения деятельности муниципальных учреждений социальной сферы». Распоряжение подписал первый заместитель мэра Владислав Логинов. Именно Логинову по праву принадлежит статус идейного вдохновителя и ярого лоббиста перезапуска проекта платных парковок,

Ранее на БАБРе:

[Полный провал: доход от платных парковок составил 44 тысячи рублей](#)

[Мэрия Красноярска хочет реанимировать проект платных парковок. Депутаты Горсовета](#)

против

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ОФИЦИОЗ, КРАСНОЯРСК 👁 12138 21.07.2020, 15:01
📄 2539

URL: <https://babr24.com/?ADE=203017> Bytes: 4164 / 3783 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1491** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)